

# 华阳街道召开党工委理论学习中心组(扩大)会—— 深入学习“七一”讲话 新征程展现新作为

“牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持和人民群众的血肉联系……”8月27日下午,四川天府新区华阳街道组织各级机关单位代表参加街道党工委理论学习中心组(扩大)会,会议以“深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神”为主题,通过深入学习,激发华阳街道党员干部为民服务的热情和决心,在新征程上展现新作为。街道各办公室分管负责同志、各办公室负责人、各社区书记、两新党组织代表共计100余人参会。



成都市委党校专家受邀讲课。

为了让学习教育入脑入心,华阳街道党工委理论学习中心组邀请了中共成都市委党校副教授王小明为大家进行专题授课。王小明首先谈到,今年中国共产党迎来了百年华诞,中共中央在全党开展党史学习教育,激励全党不忘初心、牢记使命。随后,王小明围绕习

近平总书记“七一”讲话的重要意义、主要内容和贯彻落实三个方面,深入解读了中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就,全面阐释了伟大建党精神的深刻内涵和时代价值。

结合“七一”讲话内容,王小明强调:“要深刻领悟习近平总书记的重要

讲话精神,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,一个重要方面就是牢牢把握建党100年来党的干部队伍建设成就和经验,适应新时代要求把干部队伍建设得更加坚强有力。”

“课程结合理论和案例,深入浅出,让我们对习总书记的讲话有了更多的理解和认知。通过这次授课,对我们今后的工作更有方向性的指导,学史践行,在实际工作中切实地为老百姓做事。”四河社区党委书记李亚梅表示。

会议结束后,全体参会人员均表示,在今后的工作中,要以实际行动诠释对党的忠诚与担当,脚踏实地、砥砺奋进,切实把思想和行动统一起来,立足岗位、认真履职,从改革开放新时期的历史中汲取建设“千年广都城 天府新华阳”的积极力量。

华西社区传媒记者 胡慧媛  
实习生 胡世锐 摄影报道

## 共建文明城市 共享文明成果

华阳街道全力引导市民践行文明风尚,助力全国文明城市创建

文明城市是衡量一个城市整体水平和文明程度的综合性标志,成都连续五届蝉联全国文明城市离不开每一位市民的努力:每一次斑马线前的礼让,每一次餐桌上的光盘,每一次俯首捡起垃圾,每一张志愿者的笑脸……市民们的一举手一投足都是文明的缩影。

2021年是新一轮全国文明城市创建周期的起始年,也是全国文明城市首提年,共建文明城市,共享文明成果,让天更蓝、水更清、街道更整洁、市民的笑容更灿烂,文明城市让市民拥有更多的获得感幸福感。近几年来,四川天府新区华阳街道多措并举,引导市民践行文明风尚,助力文明城市建设。

### 友善优雅 共享华阳美好

在华阳的大街小巷,文明用语处处可见,文明礼仪人人遵守。近年来,华阳强化文明礼仪宣传普及,向市民宣传印发《市民友善优雅行为守则》《市民文明手册》,开展“文明交通快闪”活动;从“礼让他人”“文明出行”“友善公益”等小切口入手,开展主题实践活动,带动市民友善优雅。

为大力倡导文明健康绿色环保生活方式,华阳印发《文明健康绿色环保生活方式手册》《成都市餐饮业公筷公勺使用规范》,张贴文明健康宣传海报,开展“一粒米的感恩”等宣讲活动,积极推广使用“公筷公勺”“小份菜”,普及“文明餐桌”理念,全



华阳志愿者开展新时代文明实践活动。

民参与“光盘行动”。

华阳还以城区环境治理、垃圾分类、市容秩序、绿化增量提质为着力点,全面助力“美好华阳”建设,高质量建设践行新发展理念的公园城市示范区,实现居民对美好生活的向往。

### 先进典型 传递华阳温度

“随处可见的公益广告,美观大气,潜移默化地影响着每个人的价值观。”华阳通过选树模范典型、开展“华阳优秀市民”评选活动、编写《天府华阳市民文明手册》等,持续推进市民友善优雅行为建设,广泛开展文明礼仪普及和主题教育引导活动。

近年来,华阳坚持把公民思想道德



节约粮食宣讲。

建设作为一项基础性战略性工程,深化社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德的教育引导,在全社会培育和营造学习先进品质、践行榜样精神、崇德向善的浓厚氛围,推动全民道德素质和社会文明程度在新时代再上新台阶、焕发新光彩,建设人民城市的“幸福样本”,为“十四五”开好局起好步创造良好的社会道德保障。

今年4月,华阳街道新时代文明实践所正式建成并对外开放,实践所以“1+24+N”为主要实践形式,24个社区新时代文明实践站为阵地,开展新时代文明实践共900余场。此外,还集结党员志愿者带头参与志愿服务,今年以来,开展了“公益健康服务活动”“流动理发店”义剪服务等志愿活动。倡导市民参与志愿服务,助力“幸福美好生活十大工程”,让志愿服务成为华阳人的生活方式。

### 公益广告 滋养城市文明

漫步在华阳,一幅幅图文并茂、设计精美的公益广告、景观小品随处可见。华阳创新将公益广告与城市景观相融合、与城市历史文化相承接、与市民接受方式和欣赏习惯相契合,在社会公共场所、公共交通工具、建筑工地围挡等广泛刊播展示,把社会主义核心价值观和文明风尚有机融入各类生活场景,让公益广告成为传播文明理念、展现地域文化、彰显城市文明的最美“风景线”。

全国文明城市称号是反映中国城市整体文明水平的最高荣誉称号,是城市品牌中含量最高、创建难度最大的一个,是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号,是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌,华阳街道正在为创建全国文明城市而不懈努力。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道